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Justification de la forme du nouveau schéma bloc avec perturbation décalée en amont du moteur : 
Expression de 𝐾 et de 𝑇 : 
Expression de 𝐻௠(𝑝) sous forme canonique : 
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                        

𝐻௠(𝑝) = 
𝐾 = 

 
𝑇 = 

 
  
  

 

Q4. Expression de 𝐾ଵ : 
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
 

Q5. Expression de 𝐾௔ et de 𝐾௕ : On pourra expliquer sur le schéma bloc de Q3. les manipulations effectuées 
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Q6. Expression de 𝐻ଵ(𝑝) et de 𝐻ଶ(𝑝) : 
On pourra détailler les différentes étapes du raisonnement en simplifiant le schéma bloc selon les cas. 
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      

𝐻ଵ(𝑝) = 𝐻ଶ(𝑝) = 
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Q7. Expression de 𝑣(+∞) en absence de perturbations et conclusion sur l’exigence 1.1.3 : 
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
 

Q8. Expression de la chute de vitesse ∆𝑣(+∞) à l’apparition d’une perturbation : 
                                         
                                         
                                         
                                         
                                         
                                         
                                         
                                         
                                         
                                         
 

Q9. Détermination de 𝐶௣௘௥௧ : 
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
 

Q10. Graphe de liaisons : 
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Q11. Figures géométrales : 
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
 

Q12. Loi entrée-sortie :  
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
Q13.  
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Course du vérin : 
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
 
Q14. Linéarisation de la loi entrée-sortie : 
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
 

Q15. : 
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Q16.  
 𝒇𝑯 (Hz) 

0,20 0,40 0,60 0,80 1,00 1,20 
𝒂𝟎 (m)  

0,55 0,11 0,22 0,33 0,44 0,55 0,66 

0,45 0,09 0,18 0,27 0,36 0,45 0,54 

0,35 0,07 0,14 0,21 0,28 0,35 0,42 

0,25 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25 0,3 

0,15 0,03 0,06 0,09 0,12 0,15 0,18 

 
Conclusion sur l’exigence 2 du cahier des charges : 
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
 

Q17. Détermination de 𝜔௩ : 
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
 


